
⑩
学校は、いじめに対してアンケ－トや教育
相談を行い、適切に対応している。

⑪
学校は、基礎的な学力が身につくように努
力している。

⑫
学校は、児童の良さやもっている力、努力
を適切に評価している。

⑬
保護者と相談したり、連絡をとったりして、
家庭との連携を密にしている。

⑭
学校は、地域と連携し、地域ぐるみで子ど
もを育てている。

⑮

学校は、家庭や地域に向けて、教育方針や
学習内容・行事・児童の様子等を、学校だ
より・ホ－ムベ－ジ・緊急メ－ルなどによって
適切に知らせている。

⑯
学校は、新型コロナ感染症対策について、
必用な対策を講じている。

⑰
学校は、子どもたちを安心して登校させる
ことができている。
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そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない 思わない

アンケート結果から

⑩ 「いじめに対して適切に対応している」と

思っている割合が、職員・保護者は約９０％以上

ですが、児童は約６９％と低い結果となりまし

た。子どもたちには、もう少し対応してほしいと

いう思いがあることが分かりました。今後はさら

に相談活動の充実を図っていく必要を感じます。

⑪⑫ ９０％近くの保護者の方が、学校は子ども

たちに学力が身につくように努力している、子ど

もたちの良さを適切に評価していると答えていま

す。これからも保護者の理解を得ながら、子ども

たちの声に寄り添い、教育活動を進めていきたい

です。

⑬ 保護者との連携については、職員の意識と比

べ、保護者の意識はやや低くなっています。 今後

もこまめに連絡を取り合い、保護者と学校との信

頼関係を築いていきたいです。

⑭ ８４％の保護者が地域ぐるみで育てていると

答えています。今後も地域と連携し、子どもたち

を成長させていきたいです。

⑮ ９５％以上の保護者が、学校の様子を適切に

伝えていると答えています。昨年度と比べ、数値

が高まりました。ホ－ムペ－ジが充実しているこ

とに加え、学年・学校だよりが毎月丁寧に作成さ

れていることが要因だと考えます。これからも、

丁寧な情報発信に努めてまいります。

⑯ 新型コロナ感染症対策について、保護者・教

員ともに９０％以上が、学校は対策を講じている

と答えています。子どもたちの協力が欠かせませ

んが、今後も健康管理の意識を高め、安全・安心

な学校生活に努めていきます。

⑰ ９０％以上の保護者・職員が安心して登校さ

せることができていると答えています。保護者の

協力を得ながら、安全で安心して楽しく活動でき

る教育活動を目指してまいります。


